

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія»
Львівського національного університету природокористування

Україна, як країна з потужним аграрним потенціалом, визнає першорядне значення якісної підготовки фахівців для агропромислового комплексу. Це зумовлено гострою потребою забезпечення сільськогосподарських підприємств висококваліфікованими кадрами.

Розроблена науково-педагогічними працівниками Львівського національного університету освітньо-професійна програма "Агрономія" враховує реальні потреби роботодавців та спрямована на підготовку висококласних фахівців, озброєних глибокими знаннями для розв'язання складних виробничих завдань. У ній чітко окреслено мету освітньо-професійної програми, перелік дисциплін, а також загальні та фахові компетентності, що відповідають сучасним вимогам галузі. Особливої уваги надано формуванню практичних професійних навичок, необхідних для ефективної роботи в агропромисловій сфері.

Програма детально регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст курсу, умови та технології реалізації складових освітнього процесу. Все це спрямовано на забезпечення високої якості підготовки випускників спеціальності 201 "Агрономія" РВО «Магістр». Важливо відзначити, що навчальний процес відповідає високому рівню забезпечення науково-методичними матеріалами, що сприяє ефективному засвоєнню знань студентами.

Така комплексна структура освітньої програми дозволяє готувати фахівців, здатних успішно працювати в сучасному агропромисловому комплексі, відповідати на виклики ринку праці та робити вагомий внесок у розвиток аграрного сектору України.

З метою покращання рівня підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 201 «Агрономія» вважаю доцільним підсилити її практичну складову з елементами наукових досліджень. Для цього виконувати магістерські кваліфікаційні роботи в провідних аграрних компаніях, фірмах, підприємствах, які мають належну власну дослідну базу.

Бучинський Ігор Михайлович к. с.-г. наук,
Менеджер з розвитку у Східній Європі,
ТОВ Байер

